Vraag Antwoord Scores

25 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
» Dirdam zal altijd de prijs verlagen / heeft een dominante strategie, want
de winst is dan altijd hoger dan wanneer de prijs gelijk wordt
gehouden. Daarop zal Nednol ook de prijs verlagen vanwege dezelfde

verschillen in winst. 1
* De uitkomst behorend bij het Nash-evenwicht is lagere prijs, prijs
verlagen, prijs verlagen. Syrap treedt toe met een lagere prijs. 1

of
» Dirdam zal altijd de prijs verlagen / heeft een dominante strategie, want
45 > 40; 40 > 35; 30 > 20; 28 > 20. Daarop zal Nednol ook de prijs

verlagen want 17 >15en 7 > 5. 1
+ De uitkomst behorend bij het Nash-evenwicht is 14, 7, 28. Syrap treedt
toe met een lagere prijs. 1

Opgave 6 Groeien tot de top

26 maximumscore 2

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— In het model is te zien dat een verhoging van de bestedingen / EV leidt
tot een verhoging van het inkomen (Y). Er is dus sprake van een
Keynesiaans model.

— De Nieuw klassieken veronderstellen dat bestedingen (EV) enkel effect
hebben op de inflatie en niet op het inkomen / dat de groei van de
economie wordt bepaald door structurele ontwikkelingen. In dit model
bepalen bestedingen de groei en dus is het Keynesiaans.

27 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
*» Een toename van de autonome consumptie zal voor een deel
weglekken naar het buitenland in de vorm van extra importen. 1
* Bij de autonome overheidsbestedingen is dit niet het geval. De
verhoging van de autonome overheidsbestedingen heeft daarom de
grootste multiplier / het sterkste effect op het nationaal inkomen. 1

28 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord is:

* Als de inzet van de productiefactor arbeid toeneemt, ontstaan er
afnemende meeropbrengsten: de extra productie per arbeider zal
steeds afnemen (want de curve vlakt af). 1

* Dit betekent dat de (arbeids)kosten per product van de extra arbeider
toenemen (bij gelijkblijvend loon), waardoor de marginale winst zal
afnemen. 1
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29 maximumscore 2
Een juist antwoord bevat in relatie tot de context:

» Een uitleg over de relatie tussen R&D en de factorproductiviteit. 1
+ Een uitleg over de relatie tussen de factorproductiviteit en de
productie. 1

Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* Door het stimuleren van R&D-investeringen zullen productieprocessen

sneller verlopen en stijgt de totale factorproductiviteit. 1
» Bijiedere inzet van arbeid zal er een hogere productie worden bereikt.
Hierdoor verschuift de productiefunctie van Y, naar Y,,. 1

5 Aanleveren scores

Verwerk de scores van de alfabetisch eerste vijf kandidaten per examinator in de
applicatie Wolf. Cito gebruikt deze gegevens voor de analyse van de examens.

Om de gegevens voor dit doel met Cito uit te wisselen dient u ze uiterlijk op 30 mei te
accorderen.

Ook na 30 mei kunt u nog tot en met 12 juni gegevens voor Cito accorderen. Deze
gegevens worden niet meer meegenomen in de hierboven genoemde analyses, maar
worden wel meegenomen bij het genereren van de groepsrapportage.

Na accordering voor Cito kunt u in Wolf de gegevens nog wijzigen om ze vervolgens vrij
te geven voor het overleg met de externe corrector. Deze optie is relevant als u Wolf
ook gebruikt voor uitwisseling van de gegevens met de externe corrector.

tweede tijdvak

Ook in het tweede tijdvak wordt de normering mede gebaseerd op door kandidaten

behaalde scores. Wissel te zijner tijd ook voor al uw tweede-tijdvak-kandidaten de
scores uit met Cito via Wolf. Dit geldt niet voor de aangewezen vakken.

6 Bronvermeldingen

Alle tabellen, grafieken en teksten: Stichting Cito Instituut voor Toetsontwikkeling, 2024
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